

Юбилей Вел.клуб. - 1995. -

19 авг. - с. 7.

Трудные времена Владимира Мигули

На Старом Арбате шло празднество. Вдоль проезжей части высились деревянные помосты. На них читали стихи Евтушенко, Вознесенский, Деметьев, выходили литературные герои — Дон Кихот, Гулливер, Остап Бендер... А в центре пестрой кавалькады шел с микрофоном в руке Владимир Мигуля и пел свой "Старый Арбат".

Подошли две старушки — коренные "арбатки": "Сразу видно, вы настоящий москвич..."



Пусть не огорчаются почитательницы Мигули: не москвич он, а коренной волгоградец. К мастерству шел через труд и долгий поиск. Учился в музыкальной школе. Серьезно занимался боксом. Окончил Волгоградский медицинский институт, работал на "скорой". А теперь, к своему 50-летию, — всенародно известный певец и композитор.

"Поговори со мною, мама", "Не остуди свое сердце, сынок", "Трава у дома". Да кто же не знает его песен? Их исполняют Валентина Толкунова, Иосиф Кобзон, Юрий Богатиков, Роза Рымбаева, Яак Йоала. Поет и он сам — задумчиво, по-доброму.

Увы, в мире нашем все чаще торжествуют зло и корысть. Уговорили Владимира Мигулю стать председателем акционерного общества "Мегаполис". Сразу появились недоброжелатели. Кто-то угнал его БМВ, тот белый автомобиль, на котором он с триумфом въезжал на Арбат. Начались угрозы по телефону. Известные пытались поджечь квартиру Мигули. Была взорвана его новая машина, погиб водитель, а сам музыкант чудом уцелел. Вскоре был застрелен охранник. Правоохранительные органы не могут выйти на след преступников. Мигуля вынужден был обратиться к Президенту. Владимира Георгиевича и его жену Марину приглашают за рубеж, чтобы спасти от террора...

Тысячи его поклонников желают ему житейского покоя и благополучия, творческих удач. Они хотят слышать его песни — новые и новые.

Борис ВЕЛИЦЫН.
Фото автора.